Chapitre : Puissances et racines carrées

.LalculerA=3"X = +(2-3)%

V) 1. Calculer A = 3% x (23 - 52)° + (2 - 3)*

16 X105 x 3% 10¢
24 x(103)°

2. Donner I'écriture scientifique de B=

QCM  Choisir la (ou les) bonne(s) réponse(s).
Parmi les calculs suivants, lesquels ont pour résultat 7° ?

a.(72 )3 b.72x 73 c.Z d.78x773
73
7° -1\ 7'2 x 75 74
e.— e.(7 B AE
74 ( ) {74 )3 7_9 X 73

@D 1. Ecrire A et B sous la forme x”, oli x est un réel non nul
et n est un entier relatif.

A =.\4 X (,\’2)3 XXS B= ﬁ
XXX

2. Ecrire C et D sous la forme a” x b? ou a et b sont des réels
non nuls et p et ¢ sont des entiers relatifs.

3
C=(a* x b} D=(4) xa

@) 1. Justifier que les nombres suivants s'écrivent sous la
forme d'un nombre entier.

A=3x 12 B=% C=+5 x 180

2. Ecrire D, E et F sous la forme avb, ol a et b sont deux
entiers, b étant le plus petit possible.

D=+9% E=7J5-4J5  F=2J27-5/48
Dans les exercices 60 a 63, écrire chaque nombre sous la
forme a+/b, ol a est un entier et b Ientier naturel le plus
petit possible.

€a.3v27 b. —V8 c.5/12 d.-3,98
[Ya./15xJ20 b.y24 x2 .8 x/56

5 24 2 J15
Ea.‘/; b. 5 (.‘/§ d.m

EHA=33-2/12+ 300 B=3V5-20-3V45

@3 Une question ouverte
A, B et C sont trois points dans le plan tels que AB = V12,
BC=1/75 et AC=+/147.Que peut-on dire de ces trois points ?

Piste =» Voir p. 375

@D Calculer les carrés suivants.

a.(3J§)2 b. (2\/5)2 c. (4Jf)2 d.(S\ﬁ)2

Ecrire les nombres suivants sous laforme a + b /c, ol a
et b sont des entiers et ¢ I'entier naturel le plus petit possible.

A=(1+42) B=(2+3)2-43)
c=(243-4) D=(2+345)

Dans les exercices 77 et 78, x est un réel strictement positif.
Simplifier chaque expression.

77 B=V c=Yx

2
A=(.\‘+\/;)2 B= (x+\/T)(r—JT)

xestun réel strictement positif. Ecrire A et B sous la forme
d'une unique écriture fractionnaire.

= e i 1
A=Vx Jx =2 J;+J.T+1
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